



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 1. siječnja 2015. [\[Multimedia\]](#)

Božja blizina daje pravi mir

Draga braćo i sestre, dobar dan i sretna vam nova godina!

Na ovaj prvi dan nove godine Crkva nas u radosnom ozračju – premda je hladno – Božića, potiče da pogled vjere i ljubavi upravimo k Isusovoj Majci. U njoj, poniznoj ženi iz Nazareta, "Riječ tijelom postade i nastani se među nama" (*Iv* 1, 14). Zato nije moguće odvajati razmatranje Isusa, Riječi života koja je vidljiva i opipljiva (*usp.* 1 *Iv* 1, 1), od razmatranja Marije, koja nam je darovala njegovu ljubav i njegovo ljudsko tijelo.

Danas slušamo riječi apostola Pavla: "odasla Bog Sina svoga, od žene bi rođen" (*Gal* 4,4). To "rođen od žena" izriče srž i stoga još snažnije pravo čovječstvo Sina Božjega. Kao što jedan crkveni otac, sveti Anastazije, kaže: "Naš Spasitelj bio je pravi čovjek i to je izvorište spasenja čitavoga čovječanstva" (Poslanica Epitetu: PG 26).

Ali, sveti Pavao dodaje također: "zakonu podložan" (*Gal* 4, 4). Tim izrazom ističe da je čovjek preuzeo ljudsko stanje oslobodivši ga legalističkog mentaliteta. Zakon, naime, lišen milosti, postaje nepodnošljivi jaram i namjesto da nam čini dobro čini nam zlo. Isus je rekao: "Subota je stvorena radi čovjeka a ne čovjek radi subote". Eto dakle zašto Bog šalje svoga Sina na zemlju da postane čovjekom: radi oslobođenja, štoviše radi preporođenja. Oslobođenja "da podložnike Zakona otkupi" (r. 5); a to se otkupljenje dogodilo Kristovom smrću na križu. Ali nadasve radi preporođenja: da "primimo posinstvo" (r. 5). Ucijepljeni u njemu, ljudi postaju doista djeca Božja. Taj divni prijelaz događa se u nama krštenjem, kojim se ucjepljujemo kao živi udovi u Krista i njegovu Crkvu. Zahvaljujući krštenju uvedeni smo u zajedništvo s Bogom te više ne robujemo zlu i grijehu. Ta nam Božja blizina daruje istinski mir, a za taj dar baš danas, na Svjetski dan mira, posebice želimo moliti.

Dobro nam se na početku nove godine sjetiti dana našega krštenja: otkrijmo dar što ga primismo u tome sakramentu kojim smo ponovno rođeni na novi život, na božanski život. I to po Majci Crkvi, koja ima za uzor Majku Mariju. Krštenjem smo uvedeni u zajedništvo s Bogom i nismo više prepušteni na milost i nemilost zlu i grijehu, već primamo ljubav, nježnost, milosrđe Oca nebeskog. Ponovno vas pitam: "Tko se od vas sjeća dana svoga krštenja?" Onima koji se ne sjećaju datuma svog krštenja dajem jednu domaću zadaću: potražiti taj datum i čuvati ga dobro u srcu. Možete također zatražiti pomoć roditelja, kuma, kume, ujaka i stričeva, baka... Dan na koji smo kršteni je blagdan! Sjetite se ili potražite dan vašega krštenja, bit će vrlo lijepo zahvaliti Bogu za dar krštenja.

Ta Božja blizina našem životu daje pravi mir, taj Božji dar za kojeg želimo moliti osobito danas, na Svjetski dan mira. Čitam ondje [na jednom transparentu]: "Mir je uvijek moguć". Mir je uvijek moguć, ali ga trebamo tražiti! Na drugom pak čitam: "Molitva u korijenu mira". Molitva je upravo korijen mira. Mir je uvijek moguć, a naša je molitva u korijenu mira. Po molitvi se javljaju klice mira. Danas je Svjetski dan mira, a poruka za taj Dan glasi: "Ne više robovi, nego braća". Jer ratovi nas uvijek čine robovima! Ta se poruka odnosi na sve. Svi smo pozvani boriti se protiv svake vrste ropstva i izgrađivati bratstvo. Svi, svatko prema svojim odgovornostima. Dobro upamtite: mir je moguć! A molitva je uvijek u korijenu mira. Molimo za mir. Postoje i lijepe škole mira, škole za mir. S tim odgojem za mir trebamo ići naprijed.

Mariji, Majci Božjoj i Majci našoj, prikažimo naše dobre želje. Nju molimo da zakrili nas i sve naše dane plaštem svoje majčinske zaštite: "Sveta Bogorodice, ne odbij nam molbe u potrebama našim nego nas od svih pogibli uvijek oslobodi, Djevice slavna i blagoslovljena!"

I sve vas pozivam da danas pozdravite Gospu kao Majku Božju. Pozdravite je ovim pozdravom: "Sveta Bogorodice". Kao što su je hvalama pozdravljali vjernici grada Efeza, u počecima kršćanstva, kada su na ulazu u crkvu dovikivali svojim pastirima taj pozdrav upućen Gospi: "Sveta Bogorodice!" Svi zajedno tri puta ponovimo: "Sveta Bogorodice".

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre, svima vama ovdje prisutnima upućujem srdačan pozdrav uz želje za sretnu i mirnu novu godinu.

[...]

Pozdravljam sve vjernike u svim biskupijama svijeta gdje su organizirane molitvu za mir, jer je molitva u korijenu mira. Posebno želim podsjetiti na mimohod za mir održan jučer u Vicenzi te na manifestaciju "Mir u svim zemljama", organiziranu u Rimu i brojnim gradovima diljem svijeta.

U ovim smo trenucima povezani s Roveretom, u Trentinu, gdje se nalazi veliko zvono "Maria dolens", izrađeno u čast svih poginulih u ratovima, koje je blaženi papa Pavao VI. blagoslovio

godine 1965. Uskoro ćemo čuti to zvono. Neka to bude želja da nikada više ne bude ratova – nikada više ratova! – već uvijek želja i zauzetost za mir i bratstvo među narodima.

Svima sretna nova godina! Neka to bude godina mira u zagrljaju nježnosti Gospodina i uz majčinsku zaštitu Marije, Majke Božje i Majke naše. Pozdravljam sve, vidim da ima mnogo Meksikanaca: pozdravljam ih... Baš su bučni ti Meksikanci!

Sretna vam nova godina i ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!